
  

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O 

BIÊNIO DE 2023/2024 

 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de Dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

às 19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Primeira Reunião Especial da Sessão Legislativa em curso. A 

Senhora Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e do 

Hino da Cidade e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 do Regimento Interno, 

de acordo o sistema de painel eletrônico e com a concordância do Primeiro 

Secretário, constatou a presença dos Senhores Vereadores: Maria Izabel Pereira 

Matos, Agracina Novais Ferreira, Wilson da Silva, Alessandro Correa Brito, 

Adelson Francisco dos Santos, Charles Cláudio Arruda Costa, Emerson de 

Oliveira Santos, Januário Francisco de Castro, Jefferson Diego Bandeira Amorim, 

João Manoel da Silveira, Valmir Ferreira de Almeida, Warley Costa e Wemerson 

Soares da Silva. Na ordem do dia, a Senhora Presidente anunciou a eleição da 

Mesa diretora e determinou a leitura do pedido de registro para os cargos da 

Mesa Diretora. Tendo como concorrentes para o cargo de Presidente os 

Vereadores Alessandro Correa Brito e Warley Costa, para vice-presidente: 

Emerson de Oliveira Santos e João Manoel da Silveira, para primeiro secretário: 

Charles Cláudio Arruda Costa e Wilson da Silva e para segundo secretário: 

Adelson Francisco dos Santos e Valmir Ferreira de Almeida. Em seguida nomeou 

os senhores, Geraldo Custódio de Oliveira e Valdeir Lemes de Assis para 

servirem como escrutinadores. A Mesa Diretora, após a verificação dos votos 

ficou assim composta: Warley Costa, para Presidente; com 07 (sete) votos,  

João Manoel da Silveira,  para Vice-Presidente, com 07 (sete) votos; Charles 

Cláudio Arruda Costa, para Primeiro Secretário, com 09 (nove) votos e Adelson 

Francisco dos Santos, para Segundo Secretário, com 07 (sete) votos. Em 

seguida, confirmado na condição de Presidente, o vereador Warley Costa 



  

proferiu o seu discurso e, com agradecimentos, convidou a todos para 

participarem das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal. Nada mais 

havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada 

a reunião. Para constar, eu Wilson da Silva, Primeiro Secretário lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 22 de Dezembro de 2022. 
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Presidente 
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